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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2017
CLASE MAGISTRAL MANUEL JOSÉ MUÑOZ LÓPEZ ‘EL PÁJARO’
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
MANUEL JOSÉ MUÑOZ LÓPEZ ‘EL PÁJARO’
Nivel intermedio/avanzado
Fecha: Miércoles 15 de Noviembre  Hora: 12.00 horas.
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 20 por cada taller
Clase Magistral de cajón flamenco, especialmente pensada para percusionistas que quieran compartir y desarrollar sus conocimientos a partir del cajón flamenco.
MANUEL JOSÉ MUÑOZ LÓPEZ
Manuel José Muñoz López, ‘El Pájaro’, nació en 1976 en Cádiz. De formación autodidac​ta en numerosos instrumentos de percusión como djembé, darbuka, congas, panderos, tablas, udú y por supuesto cajón, es a los 19 años cuando comienza de forma profesional.
Poco tiempo después, a los 22 años en​tra a formar parte de la Compañía Andalu​za de Danza. Han sido numerosos los bai​laores que han demandado su colaboración, entre ellos Isabel Bayón, Fernando Romero, Andrés Marín, Andrés Peña, Javier Barón, Is​rael Galván, Rafaela Carrasco, Adrián Ga​lia, Juan Ogalla, El Junco, Alejandro Grana​do, El Mistela, Belén Maya o Domingo Ortega.
Ha acompañado a músicos de la talla de Ma​nolo Sanlúcar y Tomatito o Tim Ries. También con cantaores como Estrella Morente, Lebrija​no, Arcángel, Miguel Poveda, Rosario la Tre​mendita, Niña Pastori y Esperanza Fernández.
De 2001 a 2003 colabora con la compañía de Joaquín Cortés. A continuación forma parte del grupo Andy y Lucas. A partir de finales de 2005 entra a formar parte de la Cía. Eva Yerba​buena Ballet Flamenco, para posteriormente participar con la banda de El Barrio. En la ac​tualidad trabaja con la compañía de Sara Baras. 

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN: 10 Noviembre de 2017
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 11h a 14h y de 18h a 21h / Sábados 11h a 14h/ Domingos y festivos cerrado.
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